Additional File 3: Comparison of Compensation Factors by Type of Facility

Government Private NGO
n % n % p-value

Strongly disagree 67 354 40 23.1 =0.0001

Disagree 68 36.0 48 226
My salary package is fair | Neutral 34 180 47 222

Agree 14 74 54 255

Strongly Agree 6 32 14 6.6
I feel tllerlelnre sufficient ET;E& disagree :: ;?g ;; 1;; 0.019
opportunities for Neutral 36 190 68 321
pl‘DLl]OFJO‘D with this Acree 51 270 n 176
employer - —

Strongly Agree 17 2.0 25 118

Strongly disagree 32 19.6 23 12.7 0.022
I feel there is no stagnation |Disagree 36 22.1 22 12.2
in the Neutral 30 239 56 309
Ministry/organization Agree 37 227 56 309

Strongly Agree 190 11.7 24 133




